
OBISK V RIMU 

 

Od 16. 8. do 20. 8. 2021 je v glavnem mestu Italije, Rimu, potekalo izobraževanje z naslovom Non 

formal learning– the golden door for an innovative future for schools. 28 udeležencev iz Grčije, 

Latvije, Romunije, Španije, Poljske in Slovenije je v odličnem vzdušju spoznavalo različne oblike 

neformalnega učenja, dejavnosti za večjo motivacijo učencev, kritično mišljenje, aktivne učne 

oblike, oblike poučevanja izven razreda, inkluzivno pedagogiko … 

Z različnimi dejavnostmi smo večinoma s sodelovalnim učenjem ugotavljali in spoznavali, kako 

lahko (težko) vplivamo na spreminjanje navad, kulturnih vzorcev in v podzavesti zakoreninjenih 

vrednot. Prepoznavali in opisovali smo različne stereotipe in predsodke in preizkušali strategije za 

reševanje sporov v skupini.  

Z učitelji iz drugih držav, s katerimi smo zelo dobro sodelovali, smo izmenjali primere dobrih praks, 

različne ureditve, težave in prednosti posameznih šolskih sistemov, mimogrede pa smo odkrivali 

nove kulture (tudi antične!) in različne običaje. Zagotovo se bomo z marsikaterim udeležencem 

lahko še kdaj povezali v kakšnem drugem mednarodnem projektu. 

“Izvedba tega projekta je financirana s strani Evropske komisije. Vsi udeleženci izobraževanja so bili v času 
izobraževanja v zaprti skupini in so imeli izpolnjen PCT.” 

 

Zunaj ali znotraj, ponoči ali v skupini – zgodovinarju gre v Rimu vse za med! 



 

Nekaj utrinkov vsebine seminarja: 

Naše vedenje, prepričanja, vrednote so kot ledena gora: le majhen del sega čez gladino; če želimo 

spreminjati navade, miselnost – potem je treba z vzgojnimi in izobraževalnimi dejavnostmi prodreti v 

ledeno goro, ki se skriva pod gladino (bolj globinsko). SPODAJ: reševanje konfliktov na trajnostni način 

 

 

 



 

Vedno je pomembno, v kakšen kontekst postavimo nalogo učencev. Začetna motvacija je 

ključna. 

 

 

 

Cerklje, 30. 8. 2021                                                                                                     Boštjan Kernc 

 

  


